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BONUS CENTRI ESTIVI 2025
CONTRIBUTI ALLE FAMIGLIE PER LA FREQUENZA DI CENTRI ESTIVI SCADENZA PRESENTAZIONE DOMANDA: 19/09/2025
In esecuzione alla deliberazione di G.C. n. 49/2025 e alla determinazione del Responsabile del Servizio amministrativo n. 151/2025..

COS’E’?
E’ un contributo destinato alle famiglie residenti nel Comune di Colleretto Giacosa, con figli minori, per sostenere le spese relative alla frequenza di almeno 1 settimana intera di centro estivo nell’estate 2025 dei propri figli.
Il bonus copre esclusivamente il costo per l’iscrizione e non eventuali costi accessori legati all’attività (es. buoni pasto o gite).

REQUISITI PER ACCEDERE AL CONTRIBUTO
Per accedere al contributo occorre possedere i seguenti requisiti:
a) Il minore deve essere residente nel Comune di Colleretto Giacosa; 
b) Il minore deve avere una età compresa tra 3 e 14 anni;
c) Per lo stesso minore non deve esserci stato accesso ad altri contributi per la stessa tipologia di servizio;
d) Possesso di un ISEE 2025 ordinario o corrente in corso di validità;
e) Frequenza minima di centri estivi: 1 settimana intera (importo contributo teorico settimanale per massimo n° 3 settimane di frequenza totali anche non consecutive).

IMPORTO DEL BONUS
L’importo del contributo teorico settimanale è di minimo € 15,00 fino (su base ISEE come da tabella sotto riportata) riproporzionabile nel caso in cui i fondi risultassero o eccedenti o insufficienti a garantire il contributo teorico settimanale. In ogni caso il contributo non potrà superare il limite del 50% della retta settimanale.

	Intervallo ISEE
	Contributo settimanale

	Da 0,00 a 13.000,00
	40,00 €

	Da 13.001,00 a 18.000,00
	32,00 € 

	Da 18.001,00 a 25.000,00
	28,00 € 

	Da 25.001,00 a 30.000,00
	24,00 € 

	Oltre 30.000,00
	20,00 €




COME RICHIEDERE IL BONUS
La domanda, debitamente compilata in ogni sua parte e sottoscritta da un genitore o tutore, è scaricabile dal sito internet del Comune di Colleretto Giacosa (www.comune.collerettogiacosa.to.it) o può essere ritirata presso l’ufficio protocollo, in orario di ricevimento al pubblico, e dovrà pervenire all’ufficio protocollo, entro venerdì 19/9/2025:
· consegnata a mano;
· inoltrata via mail: info@comune.collerettogiacosa.to.it;
· imbucata della cassetta postale a fianco ingresso uffici comunali;

La domanda dovrà essere corredata dai seguenti documenti scansionati (non fotografati):
a) Copia fronte/retro di documento di identità del sottoscrittore, se non firmata dinanzi all’incaricato alla ricezione;
b) Ricevuta di pagamento da cui risulti la/e settimana/e di fruizione di centro estivo 2025 o documento analogo corredato da dichiarazione di frequenza debitamente QUIETANZATE dall’Organizzatore del Centro estivo;
c) Attestazione ISEE.

CONTROLLI SULLA VERIDICITA’ DELLE DICHIARAZIONI E CAUSE DI ESCLUSIONE
In base alla normativa vigente verranno effettuati controlli sulla veridicità delle dichiarazioni rese.
A norma dell’art. 75 del D.P.R. 445/20000, qualora emerga la non veridicità del contenuto della dichiarazione, il dichiarante decade dai benefici eventualmente acquisiti e incorre nelle sanzioni penali previste dall’art. 76 del predetto D.P.R.
Ai sensi dell’art. 5 della L. 241/90 e s.m.i. in sede di istruttoria, l’ufficio comunale competente potrà richiedere il rilascio di dichiarazioni a integrazione o rettifica in caso di errore sanabile o incompletezza dei dati.

TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
Ai sensi degli art. 13 e 14 del Reg. EU 2016/679, si informa che tutti i dati personali conferiti, saranno trattati nel rispetto dei principi di liceità, correttezza, pertinenza e proporzionalità, solo con le modalità, anche informatiche e telematiche, strettamente necessarie per perseguire le finalità sopra descritte. Non sono presenti trasferimenti al di fuori del territorio europeo.
INFORMATIVA ESTESA e per settore è pubblicata sul sito web istituzionale dell’ente. Si rammenta che l'interessato ha diritto di accedere in ogni momento ai dati che Lo riguardano, rivolgendo la Sua richiesta al nostro Responsabile della protezione dati: dpo@isimply.it.

RICHIESTA INFORMAZIONI
Ufficio protocollo/demografico: telefono 0125 76125 (int.1) mail: info@comune.collerettogiacosa.to.it
Responsabile del procedimento, ai sensi art. 8 L. 241/90: MARCO Ernesto 
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